

Конец марта — время открытия дачного сезона для многих горожан. Некоторых дачников, к сожалению, могут ждать неприятные сюрпризы: вскрытые замки и пропавшие вещи. Компания «АльфаСтрахование» напоминает о важности страхования загородной недвижимости. Если вы не сделали этого осенью и не успели предотвратить зимние неприятности, самое время застраховаться весной.

Дачные кражи — не редкость. Украсть могут как мелочи (посуду, инструменты, садовый инвентарь), так и крупные вещи (бытовую технику). В худшем случае злоумышленники могут не только обворовать владельца, но и спровоцировать пожар в доме, оставив непотушенный окурок или совершив намеренный поджог. Страдают в основном хозяева не очень дорогой загородной недвижимости, ведь садовые товарищества редко хорошо охраняются, а изготовление самодельных ловушек может иметь неприятные последствия для самого дачника.

«АльфаСтрахование» напоминает о возможности минимизировать финансовые потери домовладельцев с помощью страховых выплат. Полис защитит загородную недвижимость от самых разных непредвиденных обстоятельств: пожаров, повреждений водой (например, при прорыве труб), наводнений, краж со взломом, наезда транспортного средства, падения деревьев. Защитить можно как сам дом, так и другие строения, например, времянку, сарай или весь участок. В достроенном доме отдельно можно застраховать внутреннюю отделку, если строение только возводится — его основные конструктивные элементы.

Для недорогих строений существуют коробочные продукты с разной стоимостью и страховой суммой. Они учитывают наиболее востребованные риски и не требуют обязательного осмотра недвижимости и описи. Также для защиты загородных домов используется классическое страхование. Такая страховка позволяет сформировать индивидуальную страховую программу, оптимально отвечающую потребностям собственника, особенностям строения и местности, на которой оно расположено.

«По данным нашей компании, на пожары приходится 40,7% всех обращений за страховыми выплатами, на повреждения водой — 23,9%. Кражи со взломом и грабежи также являются нередкими проблемами для владельцев загородной недвижимости, — говорит Ирина Карнаева, директор департамента страхования имущества физических лиц «АльфаСтрахование». — Полис дает возможность владельцу загородного имущества не переживать о том, что может случиться в его отсутствие, но некоторые ошибочно полагают, что страхование слишком обременительно. «АльфаСтрахование» предлагает как классический вариант страхования с осмотром имущества, так и коробочные продукты, не требующие посещения офиса и осмотра».

Продукт «Хоть потоп!» в течение года страхует гражданскую ответственность, отделку и движимое имущество квартиры или частного дома без посещения владельцем офиса страховой компании, предварительного осмотра и оценки. Полис защищает имущество по самому широкому пакету рисков от пожара и повреждения водой до противоправных действий третьих лиц. Продукт стоимостью в 799 руб. гарантирует до 180 тыс. руб. страхового покрытия, в 999 руб. — до 225 тыс. руб.

Источник: Википедия страхования, 27.03.2017